(=2 TTASE] INNMINATIONF
KEDNYYA O SRV NTONNO IS LI KO IDW/N\NO!
DY /WO JE B Tp/ARS] N ESH2.

TR ONOMATEMANYMO: [REPOMINIA:
1494,
i | Mg
e TUTTOQ * [MpotepaidTnTa TTPAEEWV e 2UvdpTnon
« SUM * MIN * MAX
 AVERAGE » Avtiypaen TutTou

B | 2w

Aoknon 1: MNMwg Ba ypdeaTe wg TUTTOUG TOU UTTOAOYIOTIKOU QUAAOU TIG TTAPAKATW
aAyEBPIKEG TTAPAOTACEIG:

AATEBPIKH
NAPASTASH TYNOZ YMNMOAOTIZTIKOY ®YAAOY

Al- Bl
Al+ Bl

B’ + CI’

(41+ B1)(41- Bl
2C1

Aoknon 2: Mg Baon Tig TIHEG TOU QUAAOU epyaaciag TnG €IkOVaG 1, BPEITE TIG TIMEG TwV
akOAouBwv TUTTWV:

s | 8 | ¢ | o | TYNOZ TIMH

1 £ 01/01/08 =A1+B1

20 15/02/08 =B1*C1
=A1/A2

4
B 100 10/01/08 =2"B2
3

1

[ =S R ]

2ol

5 01/03/05

=(C3-C2)/C1

n

=MIN(A1:C4)

=MAX(B1:B4)

=AVERAGE(A1:B1)

=SUM(A1:C1)

=D2-D1

=D1+5

=D1-1

Aoknon 3: Ze £va keAi BéAoupe va uttoAoyiooupe To aBpolioua Twv keAiwv A1,B1. Toiol
aTTé TOUG TTaPAKATW TUTTOUG €ival CwaoToi Kal TTo101 AdBog;

TYNOX ZRA TYNOZ ZAA
a1+b1 =1a+1b

=a1+p1 =sum(al:b1)

=a1+b1 =a1*b1
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(=2 TTASE] IDANMINAZIONF
KE DN OESRYNTONO IS LI KO IDNW/N\NO!
DY /WO JE B Tp/ARS] O NESH2.

Aoknon 4: AvtioToixioTe To dvopa TnG KABe ouvapTnong Pe TNV AsIToupyia Tng

Sum . e EAaxioTo
MIN - e Méoog Opog
MAX o« e ABpoicua
AVERAGE - e MéyioTo

Aoknon 5: 210 keAi B2 éxoupe kaTtaxwpioel Tov T0TT0: =2*B5-C7
Mwg Ba TTpocapuoaTEi 0 TUTTOG £AV TOV AVTIYPAWOUNE OTa KeAid A2, C2, B1, B3;

A | B | C | KEAI MPOZAPMO:MENOZ TYMNOZ
1 A2
2 =2*BA.C7 C2
£ B1
4
B3

Aoknon 6: Bpeite TIG TINEG TWV TTAPAKATW TUTTWV:

TYNO: TIMH TYNO: TIMH
=2"3+6/2 - 4"2 =2"(3+6)2 — 42
=2*(3+6/2-4)2 =3"4/(2+1)

Aoknon 7: ZupTtAnpwaoTe Ta KEAIG TWV YPauuwWY 1 Kai 3 PE TIG TIEG TTOU Ba TTpoKUWOouUV
atro Ta KeAIG TNG ypapuAGg 2 pe TNV dladikacia TNG CUUTTAAPWONG TTPOG Ta ETTAVW Kal

KATW.
A | B | C | D | E
1
£ 1 IA207 | Aeu lovoudp. Zdfparo
3

? A TTopw A VapUWIIEfIal,

ZNMEIWOTE TUXOV atropieg A Bépara Trou Ba BEAaTe va oul{nToOUNE OTO HAONua:
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